



Family Roots Menu

https://menulist.menu 22 W Galena St, 59701, Butte, US, United States +14064373726,+14062992888



Here you can find the menu of Family Roots in Butte. At the moment, there are <u>10</u> menus and drinks on the card. You can inquire about seasonal or weekly deals via phone. What <u>User</u> likes about Family Roots:
While slightly trepidatious entering the unassuming building in the heart of uptown Butte, I was so glad to have crossed the threshold. We had the most fabulous meal. Food was outstanding with huge portions. I was with my sister who has a significant number of food allergies. Tiff, the head chef came from the kitchen to speak with her, and made her a dinner fit for a king. Quick tip even if you are groaning from bein... read more. What <u>User</u> doesn't like about Family Roots:

the environment was minimal. disposable plastic bottles for water. styrofoam container for boxes to go. good food, good service only needs to ensure the future of our children. <u>read more</u>. A visit to Family Roots becomes even more rewarding due to the large variety of coffee and tea specialties, Forbreakfast a *delicious brunch* is offered here. In addition, you can expect typical **Italian cuisine** with tasty classics like <u>pizza</u> and pasta, You'll find scrumptious South American menus also on the menu.



Non alcoholic drinks

WATER

Main courses

NACHOS

Steaks

COUNTRY FRIED STEAK

Ribs

PRIME RIB

Coffee

COFFEE

Restaurant Category

ITALIAN

AMERICAN

These types of dishes are being served

BREAD DESSERTS TUNA STEAK

Ingredients Used

COTTAGE CHEESE FRESH FRUIT FRUIT SPINAT EGG BLUE CHEESE CHEESE









22 W Galena St, 59701, Butte, US, United States

Opening Hours: Tuesday 07:00 -14:00 Wednesday 07:00 -14:00 Thursday 07:00 -14:00 Friday 07:00 -14:00 Saturday 07:00 -14:00 Sunday 07:00 -14:00



Made with menulist.menu